



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

做党的忠诚战士 人民的忠实卫士 市人防办旗帜鲜明讲政治

7月28日，市人防办召开全体人员政治学习会议，主讲专题党课《共产党员必须旗帜鲜明讲政治》，要求全体同志紧紧围绕习主席在全国第七次人民防空会议上的指示精神，坚持人民防空为人民，切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识和国防意识、责任意识，贯彻总体国家安全观，做党的忠诚战士、人民的忠实卫士，为建设强大巩固的现代人民防空体系作出基层人防应有的贡献。

会议指出，讲政治是永葆先进性的根本要求，是党员干部的首要素质和立身之本。当前，全体同志要把认真学习市委十一届三次全会精神作为讲政治的重要体现，深刻理解、全面把握全会精神，切实把思想和行动统一到全会精神上来，紧扣全会确定的中心工作，紧扣人民群众关注的难点问题，紧扣民生工作的实际，进一步履行好工作职责，落实好工作举措，关注好基层民意诉求，为全市“聚焦最大多数小康、聚力最困难家庭帮扶”工作发挥出人防战线的积极作用。

会议强调，讲政治最重要的就是坚决维护习近平总书记的核心地位，坚决维护党中央权威、坚决确保党中央政令畅通。落实到具体工作中，就是要紧紧围绕市委市政府的各项决策部署，以有效履行“战时防空、平时服务、应急支援”三大职责使命为根本指引，以“对党忠诚、为民尽责、纪律严明、作风过硬”的新时期高邮人防精神为行为准则，咬定全年各项目标任务，突出重点，打造亮点，坚持“按制度办事，按程序干活”，团结一心，聚力发力，更高水平、更好质效推动高邮人防事业再上新台阶。



会议要求，全体同志要坚定正确的政治方向，严守政治纪律政治规矩，作好勤政为民的表率，勇于担当急难险重任务，积极主动全面做好本职工作。会议一致认为，“制度先行”是稳步推进各项工作的基石，“制度在前、做事在后”“集体定制度、全体守制度”是长治久安、依法行政的根本遵循，要在执行制度的前提下“善做善成、勇于担当”；要坚持“以法为本”与“以德为先”并重，把“纪律”“道德”挺在前面，做事先做人，做事一阵子，做人一辈子，把个人良好的行为习惯外化为集体行为规范，把约定俗成的集体行为规范内化为个人良好的行为习惯，把行之有效的

集体行为规范逐步上升为规章制度，确保人防工作水平得到不断提升。会议还就当前工作进行动员部署，要求各科站深入贯彻落实全市社会矛盾和安全隐患排查大整治行动动员会议精神，高度重视安全和谐稳定工作，落实安全和谐稳定主体责任，把旗帜鲜明讲政治落实到党的十九大大胜利召开营造安全和谐稳定的政治环境上来，切实做到“态度严、重点明、思路清、措施实、方法巧”，在确保“三个不发生”中交上人防战线合格的答卷，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

【人防要闻】

7月12日下午，市人防办主任赵德清、副主任余富祥率工程科、行政服务科有关人员一行，赴高邮经济开发区项目建设现场，一线服务开发区项目建设工作。开发区党工委委员、马棚街道人大工委主席端午斌受市委常委、开发区党工委副书记、管委会主任赵广华委托，以及开发区招商局、建管局、规划分局和清水潭旅游度假区管委会有关人员参加。

今年以来，高邮经济开发区作为全市工业经济主战场、主阵地、主力军，项目建设呈现出签约项目快开工、在建项目快推进、建成项目快投产的“三快”态势。目前，今年“双节”期间新签约的碲化镉太阳能光伏电池板、传艺总部大楼、海润资本大厦、国信供热管网等项目已经完成开工前的各项准备工作，新洲印刷、传艺科技三期及总部基地、一洋制药二期等项目即将开工建设。总投资50亿元的海润光伏多晶硅铸锭及单晶硅切片项目，7.8万平方米的厂房及附属用房已部分封顶，6月底全部厂房及附属用房开工建设。总投资56亿元的国信燃机热电联产项目，目前已建成生产厂房和冷却塔主体工程，并完成两台锅炉受热模块、两台燃气轮机安装等工作，预计今年三季度可建成发电。此外，总投资分别达10亿元的瑞斯乐高端铝棒生产及延伸项目、苏州新业电子半导体陶瓷元器件项目，以及总投资分别为亿元以上的泰安新型建材、华联仓储配套、南京轩禹恒中药饮片项目也正在加快建设之中。

市人防办在听取开发区项目建设情况、以及涉及人防工程建设有关事宜等情况交流后，对最新人防工程建设政策法规进行了宣传讲解，并就一些历史遗留问题进行探讨会商。在会商交流中，双方就如何进一步做好项目服务工作进行深入研究，认真学习了苏政办发〔2016〕72号《省政府办公厅关于推动人防工程建设与城市地下空间开发融合发展的意见》和苏防规〔2016〕1号《江苏省防空地下室建设实施细则（试行）》文件精神和高邮市政府〔2017〕43号市长办公会议纪要精神，进一步统一思想、提高认识，吃透政策、把握实情，一致达成“依法依规、优化服务”的基本共识。双方一致认为，要全面准确把握各项政策法规，结合高邮实际做好规范服务，加强互动交流构建良好工作机制，一案一策逐步消化历史遗留问题，积极创新务实举措，合力推进开发区项目建设，为加快建设“强富美高”新高邮作出积极贡献。

市人防办 一线服务 开发区项目 建设

动态快览

★今年是中国共产党建党96周年。市人防办党支部按照市委、市级机关工委统一部署，认真开展系列活动，庆祝党的生日，加强全体党员党性教育，不断提升基层党建水平。

★7月3日下午，市人防办主任赵德清主持召开全体人员工作会议，回顾总结上半年工作，动员部署下半年任务。会议要求全体工作人员要深刻把握、正确理解、认真践行“制度、规范、纪律、道德”，团结一心，聚力发力，更高水平、更好质效完成下半年各项目标任务，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

★7月12日上午，市法治建设工作检查小组通过查阅电子台账资料、听取情况汇报等方式，对市人防办2017年上半年法制建设情况进行了详细检查，并给予肯定。

★近日，市人防办协同高新区创新举措推动人防建设的《联合会商会议纪要（邮防纪要〔2017〕2号）》正式印发。该纪要明确的“依法统一规划、集中统筹配建”创新举措，报经市政府同意，并得到省市民防局肯定支持，标志着我市面向重点园区创新举措加快推动人防建设迈开实质性步伐，也必将有利于不断提升城市规划区外的乡镇、园区人防建设水平。

★7月21日下午，市人防办“我是党课主讲人”微党课活动，沈长青、俞闵芳、王清三位同志走上讲台，汇报交流了各自学习成果，进一步深入推进市人防办“两学一做”学习教育的开展。



7月25日至26日，市人防办出动小型信息采集车1辆，中型机动指挥通信车1辆，参加全省跨区拉动集训活动，进一步加强了高邮市人防机关“准军事化”建设，全面检验人防指挥通信工作效能，不断提高应急组织指挥和通信保障能力。

2017年7月21日，市人防办就江苏某置业有限公司关于移交某小区人防工程使用权的函作出决定，同意该小区人防工程平时使用权移交市人民防空办公室管理，并将该小区人防工程平时使用权和日常管理维护工作交由市人防工程管理站负责。这是我市住宅小区结建人防工程通过移交平时使用权解决无人维护管理问题的第一个成功案例，标志着高邮市人防工程维护管理工作依法依规向深度推进。

事件背景：江苏某置业发展有限公司开发的某小区人防工程，2012年11月开工，2014年3月竣工，人防工程总建筑面积为803平方米，防护等级为乙类常6级，战时功能为二等人员掩蔽部，平时功能

市人防办依法依规收回 某小区人防工程平时使用权

作为地下车库使用。该工程竣工以来，由于多种原因未申领人防工程平时使用证，致使该小区人防工程长期无人使用、无人维护管理，并因闲置荒废时间较长导致工程内部积水严重，无法投入正常使用。

执法依据：依据《中华人民共和国人民防空法》第四十九条第七款规定，向人民防空工程内排入废水、废气或者倾倒废弃物的；由县级以上人民政府人民防空主管部门对当事人给予警告，并责令限期改正违法行为，可以对个人并处五千元以

下的罚款、对单位并处一万元至五万元的罚款；造成损失的，应该依法赔偿损失。依据《人民防空工程平时开发利用管理办法》〔2001〕国人防办字第211号第十一条规定，对长期闲置且可使用的人民防空工程，由人民防空主管部门与工程隶属单位协商调剂使用。

事件处理：市人防工程管理站开展全市人防工程使用情况普查过程中，了解到该小区人防工程情况后，立即着手启动处理程序。一是现场踏勘，掌握现实状况。二是走访调

查，摸清来龙去脉。三是送法上门，督导建设单位履行法定义务。四是多方协商，征求解决方案。五是严格程序，积极稳妥推进依法依规管理。2017年7月19日市人防工程管理站与市人防办法律顾问进行磋商，由建设单位江苏某置业有限公司向市人防办提交关于移交某小区人防工程使用权的函，启动该人防工程依法收回平时使用权工作程序。2017年7月21日，市人民防空办公室经研究决定，同意收回该小区人防工程使用权，并责成市人防工程管理站在该公司收到市人防办关于同意接收该小区人防工程使用权的复函后，于5个工作日内与该公司做好该小区人防工程使用权书面移交工作（含该人防工程有关档案资料、现实状况等），并按照省市有关规定做好该人防工程平时使用与管理工作。

【法治人防】



扫一扫
千元大奖



主编：余富祥
编委：周芳 王安平 袁慧

热烈庆祝中国人民解放军建军90周年!